

ТРИ ТАНКИСТА

Слова Б. ЛАСКИНА.

Музыка Дм. и Дм. ПОКРАССОВ

Не спеша

На границе тучи ходят хмуро,
Край суровый тишиной обят.
У высоких берегов Амура
Часовые Родины стоят.

Песня «Три танкиста» написана братьями Покрасс на слова Бориса Ласкина и впервые прозвучала в фильме «Трактористы» в 1939 году. В фильме ее поют возвращающиеся с Дальнего Востока три товарища, три героя военных событий на озере Хасан (бои с японскими захватчиками жвились предвестниками сражений Второй мировой войны).

Первая танкистская песня про «экипаж машины боевой», посвященная защитникам рубежей Родины, полюбилась в народе. Она стала неофициальным гимном танковых и пограничных войск.

При исполнении следует помнить про марсовый характер аккомпанемента, обратить внимание на одновременное нажатие в партии левой руки баса и аккорда, причем следить за тем, чтобы опора была на бас, а не на аккорд (хорошо согнутий 3-й палец левой руки). Смена мелодии должна строиться по фразам, а значит из-за такта. Желательен небольшой запас меха в начале песни, компенсирующий паузу в аккомпанементе.